



Doha je hlavné mesto Kataru, ktoré sa nachádza na pobreží Perzského zálivu. Je to moderné mesto, ktoré si však popri modernom rozvoji zachováva aj svoju tradičnú kultúru. Centrom umenia a kultúry je kultúrna dedina Katara, ktorá spája históriu s modernými prvkami. Kto chce zažiť rušné miesto plné korenín, orieškov a rôznych remeselných výrobkov, nesmie vynechať starý trh Souq Waqif. Navštíviť sa oplatí aj národné múzeum, ktoré je architektonickým skvostom inšpirovaným púštnou ružou. Lákadlom je aj umelo vybudovaný Perlový ostrov, ktorý je plný luxusu, moderných budov a nákupných centier. Jeho zaujímavou a istým spôsobom aj nečakanou

súčasťou je štvrť Qanat Quartier, nazývaná aj **(tajnička č. 1 a 2)**. Je charakteristická domami v pastelových farbách, malými námestiami, **(tajnička č. 3 a 4)** a mostami pre chodcov.

Autor: Juraj Mitošinka	brúsič nožov (zastar.)	1. časť tajničky	vzorec fosfidu ruténia	skratka erytrocytu	cudzí účet	Pomôcky: IMP, loro, edil, Inó, ATP, Aal	pracovný oblek, kombi- néza	darček (zried.)	staro- rímsky úradník	zn. pre kilo- newton- meter	písmeno gréckej abecedy	elektro- nická pošta	vlievala
mrzel (expr.)						stal sa pekným							
Laurus (dom.)						3. časť tajničky programo- vací jazyk							
skratka adeozín- trifosfátu				robím redším prečiarkol							skr. pre ad acta farbivo (zried.)		
osobné zámeno			hundral (expr.) kovaním zhotovil							skr. pre milión chudoba (expr.)			
frsknutie (zried.)					vydávaj paru čln na Rýne				väčšia miestnosť predložka so 7. pád.				
drobná svietička čiasočka						ukradol (hovor.) odbočujme (hovor.)						2. časť tajničky	biblické mužské meno
nejako, akosi							obydlie baču dal do obalu						
druh cudzo- pasného hmyzu								privez dcéra kráľa Kadma					
Pomôcky: Azariáš, lo- ro, ný, Crt révokaz	Adam (dom.)	zn. prvku hliník pastier v Mongolsku			vz. jodidu rubidneho Kornélia (dom.)				1000 kg tkal (kniž.)				
úhor, po nemecky				odtienok (kniž.) udieraj (expr.)							100 m <sup>2</sup> skratka súhvezdia Pohár		
skratka doktora			star. názov Srí Lanky zn. prvku neón							maj v úcte skr. krvné- ho obrazu			
4. časť tajničky								rečami utrápi (hovor.)					
oteplil sa								obyvateľ Lotyšska					